

با اعتبار ۵۷۰ میلیارد ریالی؛

۱۵ پروژه گازرسانی در شهرستان بانه افتتاح و کلنگ زنی شد



سندسج-گلانه فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی با حضور دکتر رضانی معاون سیاسی و امنیتی استانداری، بهزاد رحیمی نماینده مردم شهرهای سقز و بانه در مجلس شورای اسلامی، فرماندار شهرستان بانه، احمد فغله گری مدیر عامل شرکت گاز استان و جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی، ماموستاها، معتمدین و رهبران دینی و اهالی محل، گازرسانی به مجتمع روستای «گویل» بخش آرمه دره شامل ۵ روستا، ۲۸ کوخ، ۳ واحد صنعتی و یک باب ساختمان اداری با اعتبار ۱۵۲ میلیارد ریال در بانه به بهره برداری رسید. احمد فغله گری مدیر عامل در آیین

گذاری انجام گرفته است و یک ساختمان پست امداد هم در شهر کانی سور هم به بهره برداری می رسد. وی یاد آور شد: اعتبارات پیش بینی شده برای پروژه های کلنگ زنی ۴۲۰ میلیارد ریال است که در مجموع برای افتتاح و کلنگ زنی پروژه های گرامیداشت هفته دولت سال جاری در شهرستان بانه مبلغ ۵۷۰ میلیارد ریال از منابع داخلی شرکت ملی گاز ایران هزینه شده است. مدیر عامل شرکت گازرسانی کردستان با بیان اینکه گازرسانی در نقاط مرزی شهرستان بانه در حال اتمام است گفت: در حال حاضر ۱۷۳ روستای شهرستان مرزی بانه تحت پوشش

استان کردستان بر می آید تامین انرژی پایدار برای آنان می باشد. فغله گری ادامه داد: تا دهه فجر سال جاری تمام روستاها و کوخ های کردستان از نعمت گاز برخوردار می شوند و گام دوم اهداف استراتژیک شرکت گاز استان کردستان آغاز می گردد که کیفی سازی خدمات است. مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان در پایان سخنانش از تمام مسئولین و مدیران ادارات و ارگان های دولتی استان، کارکنان و عوامل اجرایی شرکت گاز استان کردستان که با خلوص نیت در پیشرفت و اتمام پروژه ها همکاری داشتند تشکر و قدر دانی نمودند. در ادامه مراسم بهره برداری از پروژه های گازرسانی مهدی رضانی معاون امنیتی و انتظامی استانداری کردستان ضمن گرامیداشت هفته دولت، اظهار کرد: مرزداران غیر مسلح سپرهای محکم نظام در مناطق مرزی هستند و هر خدمتی که به مرز نشینان ارائه شود، حق آنهاست و باید از زیرساخت های رفاهی و معیشتی کاملی برخوردار شوند.

معاون سیاسی و امنیتی استانداری افزود: انقلاب نامر به خون هزاران شهید است که با تقدیم جان خویش از آرزوی ما های مقدس جمهوری اسلامی ایران دفاع و حتی یک وجب از خاک خود را به دشمنان ندادند و بایستی مدیران ما در این برهه زمانی ویژه برای گسترش خدمات رفاهی مخصوص برای مرزداران عزیز و مدافعان همیشگی انقلاب حداکثر تلاش و کوشش را به خرج دهند. معاون استاندار کردستان اعلام کرد: در حال حاضر شرکت گاز استان کردستان با عملکرد خاص و ویژه ای که از خود نمایش

با حضور دکتر رضانی معاون سیاسی و امنیتی استانداری، بهزاد رحیمی نماینده مردم شهرهای سقز و بانه در مجلس شورای اسلامی، فرماندار شهرستان بانه، احمد فغله گری مدیر عامل شرکت گاز استان و جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی، ماموستاها، معتمدین و رهبران دینی و اهالی محل، گازرسانی به مجتمع روستای «گویل» بخش آرمه دره شامل ۵ روستا، ۲۸ کوخ، ۳ واحد صنعتی و یک باب ساختمان اداری با اعتبار ۱۵۲ میلیارد ریال در بانه به بهره برداری رسید.

گذاشته است نقطه عطف و قله خدمت رسانی رفاه آورده است و در هر مراسم و جلسه ای که تشکیل می گردد از خدمات شاخص این شرکت تمجید و تعریف می گردد. وی افزود: وقتی که برای گازرسانی به ۵ روستای بیش از ۴۰ هزار متر شبکه گذاری انجام می گیرد در حالیکه مسیر اجرای پروژه هادر کوخستان های سخت و صعب العبور و جغرافیای خشن و غیر قابل تردد اجراء می گردد و تمامی استانداردهای گازرسانی هم موبه مور رعایت می گردد

معاون رئیس جمهور: هدف گذاری دولت افزایش ۳ برابری ظرفیت مسیری های ترانزیتی است



مشهد- میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: هدف گذاری کرده ایم که ظرفیت فعلی مسیری های ترانزیتی در کشور سه برابر شود. داود منظور در آیین افتتاح باند دوم قطعه اول جاده مشهد- سرخس گفت: امروز توفیق حاصل شده که بخشی از اقدامات انجام شده افتتاح شود و هدف از اجرای این طرح افزایش رضایت عمومی و کمک به اقتصادی ملی است. راه های مواصلاتی برای دولت اهمیت راهبردی دارد مخصوصاً راه هایی که به ترانزیت کالا کمک می کند.

وی گفت: ما باید ظرفیت های داخل کشور را به گونه ای توسعه دهیم که جایگاه خود را در این کریدورهای بین المللی تثبیت کنیم. مادر سازمان برنامه و بودجه تاکید داریم نقشه جامع مسیری های ترانزیتی کشور در منطقه تسریع شود و این مسیرها تکمیل شود. این مسیرها شامل جاده و ریل و مسیر هوایی است. هدف گذاری کرده ایم که ظرفیت فعلی مسیری های ترانزیتی در کشور سه برابر شود. منظور خاطر نشان کرد: در استان خراسان رضوی اتصال مسیری ریلی چابهار به مشهد در دستور کار است که بخش هایی از آن در حال انجام است و بخشی از آن افتتاح شده و کمک می کنیم که این پروژه هر چه زودتر به پایان برسد.

وی ادامه داد: مسیرهای مواصلاتی استان مانند سرخس، دوغارون و درگز جزو اولویت ها است و این مسیر هادر شان و تراز جمهوری اسلامی ایران نیست. مسیرهای بین المللی باید تراز مند باشد.

منظور تصریح کرد: پروژه امروز نیز بسیار اهمیت دارد. بخش هایی از این پروژه انجام شده و این طرحی است که سال ها از شروع آن گذشته است. چنین طرح هایی باید با سرعت به پایان برسد. مردم چشم به راه ماندگان این اتفاق زیننده نیست.

معاون رئیس جمهور گفت: از این نوع طرح ها در کشور وجود دارد و امیدواریم این دولت بتواند انتظارات مردم را با همه ظرفیت تکمیل کند. نیروهای جهادی بهترین و مهمترین ظرفیت ما در این زمینه است. وی تصریح کرد: رویکرد ما در تامین مالی طرح ها این است بتوانیم از ترکیب منابع دولت و غیر دولتی استفاده کنیم. قانون جذب سرمایه های خصوصی در تکمیل بزرگراه های بسیار اهمیت دارد این قانون همچنین نیاز به بازنگری دارد و الان پاسخ گو نیست. باید ظرفیت بخش غیر دولتی را به میدان بیاوریم. مسئله راه ها مسئله جان مردم است و ما در برابر آن مسئول هستیم.

انتخاب شرکت گاز استان کرمانشاه به عنوان دستگاه برتر در جشنواره شهید رجایی

کرمانشاه- فردین کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: ناصر حسینی سرپرست شرکت گاز استان ضمن تبریک این موفقیت به کارکنان شرکت گاز استان و خانواده های آنان، در این خصوص اظهار کرد: کسب این عنوان حاصل تلاش های شبانه روزی کارکنان خستگی ناپذیر شرکت گاز استان و ارائه خدمت صادقانه و با کیفیت به مردم است. وی افزود: شرکت گاز استان در شاخص های عمومی شامل رضایت مندی مردم، بهره وری و تعالی، سهولت دسترسی به خدمات، شایسته سالاری، توانمندسازی مدیران و کارکنان و شفافیت عمومی موفق به کسب امتیازات بالا گردید.

سرپرست شرکت گاز استان ادامه داد: همچنین در شاخص های اختصاصی همچون گازرسانی به صنایع، برنامه ریزی و اجرای خطوط شبکه و انشعابات امتیازات خوبی دریافت نمودیم.

حسینی بیان داشت: اقدامات استراتژیک شرکت گاز استان در سال ۱۴۰۱ از جمله گازرسانی به ۲۳۰ روستای مرزی و صعب العبور استان شامل محور هانی گرمه و سر فیروز آباد و تسریع در تزریق گاز پروژه پیش از موعد مقرر، مرتفع نمودن مشکلات گازرسانی به ۱۵۷۴ خانوار شهر ریجاب و روستاهای مسیر، گازرسانی به پایانه مرزی خسروی با اجرای ۲۰ کیلومتر شبکه گذاری طی ۲۰ شبانه روز و اجرای زیرساخت گازرسانی جهت تمامی مواب و پایانه مرزی از دلایل کسب این موفقیت می باشد.

خبر

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز: بیماری های قلبی، نخستین علت مرگ و میر در ایران است



شیراز- جرفانی، خبرنگار توسعه ایرانی: به گفته معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز بیماری های قلبی و عروقی، اولین علت مرگ و میر در دنیا و کشور است. عباس رضاییان زاده امروز، ۷ مهر ماه با اشاره به اهمیت بیماری های مزمن بر سلامت جامعه گفت: بیماری های قلبی و عروقی، اولین علت مرگ و میر در دنیا و کشور است. وی ادامه داد: سالانه در حدود ۲۰ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در دنیا به علت بیماری های قلبی و عروقی فوت می کنند که ۳۱ درصد از کل مرگ ها و حدود نیمی از مرگ های ناشی از بیماری های قلبی و عروقی، ضایعات ناشی از افزایش چربی در رگ های ناشی از بیماری های قلبی و عروقی، به شکل سکت های مغزی و حمله های قلبی ظاهر می کنند و عوامل خطر اصلی این بیماری ها، مصرف دخانیات، الکل، رژیم غذایی ناسالم و کم تحرکی است. معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز تاکید کرد: این عوامل خطر رفتاری در افراد، به صورت بروز فشار خون، دیابت، اختلال چربی خون، چاقی و اضافه وزن خود را نشان می دهد و وی بیان کرد: بر گزاری سالانه روز جهانی قلب (۲۹ سپتامبر مصادف با ۷ مهر) به عنوان موفق ترین سیسج علیه بیماری

های قلبی و عروقی در سطح دنیا فرستی را برای اطلاع رسانی در خصوص این عوامل خطر و اصلاح سبک زندگی، در راستای آگاهی مردم در خصوص این بیماری ها و عوامل خطر آنها و جلب توجه سیاستگذاران فراهم می آورد. در ضایعات زاده تاکید کرد: در صورت سرمایه گذاری و توجه به عوامل خطر رفتاری در جوامع و برنامه ریزی به منظور شناسایی زودرس و مقابله با بیماری های ناشی از این عوامل خطر مثل پر فشاری خون، اختلال چربی خون و دیابت می توان در کنار ارتقای سطح سلامت در جامعه به کاهش هزینه های درمانی نیز در بلندمدت دست یافت.

سیدعلی مظفر پور؛

مجوز راه اندازی دانشکده داروسازی در دانشگاه علوم پزشکی بابل دریافت شد



ساری- درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: دکتر سیدعلی مظفر پور «رئیس دانشگاه علوم پزشکی بابل» گفت: دانشکده داروسازی یکی از مهم ترین دانشکده هادر دانشگاه های علوم پزشکی می باشد. در حدود ۶۰ دانشگاه علوم پزشکی کشور، تنها ۲۲ دانشکده داروسازی وجود دارد که این دانشکده هادر ۲۷ دانشگاه علوم پزشکی برتر کشور وجود دارند که نشان از اثر گذاری بالای دانشکده داروسازی در ارتقای علمی دانشگاه هادر دارد. حدود ۴۰ سال پیش، مسئولین دانشگاه، پیگیری های زیادی در خصوص کسب مجوز دانشکده داروسازی انجام دادند. ولی با وجود اینکه در مقطعی، مجوز وزیر وقت فراهم گرفتند، اما در پیچ و خم اداری این مجوز به بابل داده نشد. در یکسال گذشته با پیگیری های منظم دانشگاه و کمک هایی که مسئولین انجام دادند، موافقت اصولی دانشکده داروسازی کسب شد. اعطای مجوز داروخانه دولتی سرپایه در آینده که امکان عرضه داروهای خاص و کمیاب فراهم می کند از مزیت های بسیار مهم دانشکده داروسازی می باشد. دکتر مظفر پور ضمن تشکر ویژه از دکتر عین الهی وزیر محترم بهداشت معاون آموزش وزیر دبیر شورای گسترش دبیر شورای تخصصی داروسازی گفت: حجت الاسلام والمسلمین روحانی، دکتر کریمی و سردار سعادت نمایندگان مردم شریف بابل در مجلس و حجت الاسلام دکتر تنبویان نماینده مردم تهران در مجلس پیگیری های بسیاری را در خصوص دریافت مجوز این دانشکده انجام دادند که همه این عزیزان تشکر می کنیم.

رئیس اتاق بازرگانی اصفهان در نامه ای به وزیر صمت خواستار شد: رفع مشکلات فعالان اقتصادی در خصوص «بازگشت ارز حاصل از صادرات»



اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس اتاق بازرگانی اصفهان در نامه ای به وزیر صمت، معدن و تجارت خواستار رفع مشکلات فعالان اقتصادی در خصوص موضوع «بازگشت ارز حاصل از صادرات» شد. در این نامه تاکید شده است «اتاق بازرگانی به عنوان تجلی گاه بخش خصوصی پر افتخار و در مقام مشاورت سه قوه، آمادگی دارد در نقش مشاوره ای، امین، بازرگاری جلسات منظم به تصمیم گیران و نمایندگان مقام عالی وزارت، راه های اجرایی برگشت ارز حاصل از صادرات و چگونگی همراهی دولت مر دان با بخش خصوصی را مورد بازبینی قرار دهد. لذا مستعدی است به منظور جلوگیری از روند صعودی خروج فعالان اقتصادی و صادرکنندگان از چرخه فعالیت اقتصادی و زبان غیر قابل جبران تحمیلی به فضای کسب و کار، ارزآوری و تولید کشور، دستور فرمایید روند تعلیق کارت های بازرگانی که مانع از واردات ماشین آلات و مواد اولیه بنگاه های تولیدی شده و رونق مجدد کارت های یکبار مصرف را به همراه می آورد، متوقف شود تا بدینوسیله گره از کار فعالان اقتصادی کشور گشوده شده و موجبات افزایش درآمد ارزی، مهار تورم و رشد تولید کشور فراهم گردد».